

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 11 (8811)

Среда 7 февраля 2007

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и верстке"

Факты. События. Комментарии

В сельской школе никогда скучать

Февраль насыщен мероприятиями в МОУ «Яи-Борисовская основная общеобразовательная школа». Весь месяц в рамках учреждения идет акция «Береги реку», которая ежегодно проводится в целях экономии воды, света, тепла. По сообщению директора Н.М. Бузовской, при подсчетах лимиты в 30 тысяч кВт/ч удалось в прошлом году сэкономить в тысячи кВт/ч электроэнергии. В школе идет подготовка к классным часам, рисуют плакаты к проведению акции «Нет наркотикам!», а ко Дню защитника Отечества мальчики примут участие в спортивном мероприятии «Богатырские игры», а старшеклассники будут соревноваться в «Рыцарском турнире». Достойно выступают чистые школы и педагогические преподавателем И.А. Нишиной в рамках исследовательской работы по программе «Мой экологический дом». Юные экологи. Две девочки - Марина Савченко и Настя Белопитецкая - занимали первые места в областном конкурсе.

Партнерское соглашение

Администрация Судженского сельского поселения отчиталась перед жителями о проделанной в 2006 году работе. Одни из добрых новостей, которые произошли на сельском ходу, - подписание соглашений о социально-экономическом сотрудничестве. Глава территории Вера Андреевна Иль заключила такие соглашения с директором ООО «Прогресс» Владимиром Александровичем Тариковым и несколькими предпринимателями, которые будут финансировать проведение в селех культурно-массовых мероприятий. Работа в этом направлении продолжается.

Водопровод сбоев не дает

Впервые за долгие годы старенькая водопроводная система на станции Судженка работает бесперебойно. Дело в том, что бригада коммунальщиков под руководством Василия Кончана перед Новым годом устранила все горыши и заменила ненадежные участки труб на улицах - Механической, Центральной, Красная звезда. Главный инженер коммунального хозяйства Александр Коршуноев обеспечил работы на участке необходимой техникой и материалами. Теперь проблема из-за отсутствия воды у жителей станции Судженка нет.

10 февраля - Ефрем Сирин. Ефремов день. «Ефрем Встродуй принес ветер - к сырому и холодному году». «Поймись ветер на Ефрема - лето будет сырое и холодное». «Не к добру летнему Ефремов ветер».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

| | Температура воздуха | |
|----------------------|---------------------|---------------------------|
| 7 февраля | 1, 3; | 8 февраля |
| Atmosfernoe давление | 733 | 747 |
| | 731 | 745 |
| Влажность воздуха, % | 96 | 95 |
| | 91 | 90 |
| Солнце | | Луна |
| Восход - 8.13 | | Восход - 23.39 |
| Закат - 17.16 | | Закат - 9.22 |
| Долгота дня - 9.03 | | Посл. четверть 10 февраля |

Россия - чемпион!

4 февраля группа яи-ских болельщиков побывала на финальном матче чемпионата мира по хоккею с мячом в Киммерии. За кубок мира в этот день сразились двине соперники - сборные России и Швеции. Игра насчитала праженный характер. Одни единственных гол мог решить, кому достанется звание чемпиона мира. Болельщики помнили, что предыдущая встреча на предварительном этапе между этими соперниками закончилась вничью.

Вернемся к игре сборных России и Швеции. На 11-й минуте встречи хоккеисты разочарования проявились над заполненным болельщиками стадионом. «Хммм»: глади забили мяч в ворота нашей дружины с углового. Но первый мяч в наши ворота, и счастью, оказался последним. До перерыва Ильнюким выступил одиннадцатый голландер несколько раз спасал ворота от казалось бы неминуемых голов. «Наша же бомбардир Евгений Ильинушкин и Сергей Обухов были точными, забив два мяча в ворота сборной Швеции. Российские хоккеисты победили со счетом 3:1 и стали чемпионами мира. Переходящий Кубок мира на-

бодителя, арбитры назначили дополнительное время до первого гола. «Бронзовый» мяч первыми забили финны.

Вернемся к игре сборных России и Швеции. На 11-й минуте встречи хоккеисты разочарования проявились над заполненным болельщиками стадионом. «Хммм»: глади забили мяч в ворота нашей дружины с углового. Но первый мяч в наши ворота, и счастью, оказался последним. До перерыва Ильнюким выступил одиннадцатый голландер несколько раз спасал ворота от казалось бы неминуемых голов. «Наша же бомбардир Евгений Ильинушкин и Сергей Обухов были точными, забив два мяча в ворота сборной Швеции. Российские хоккеисты победили со счетом 3:1 и стали чемпионами мира. Переходящий Кубок мира на-



ЗНАЙ НАШИХ

шым спортом как крутым губернатором области Аманом Тулеевым. В интервью, которое транслировалось на эмблематическом табло стадиона, наши игроки признались, что одержать победу помогла бирюзовая поддержка болельщиков. Мы же были счастливы, что попали на этот грандиозный спортивный праздник, который был организован и проведен на высочайшем уровне.

Приятно, что спортивный аренды переместился на улицы областного центра. Ра- достные болельщики привет-

ствовали победу нашей сборной российским флагами и возгласами - «Россия - чемпион!». В честь победы российских хоккеистов в ней над городом был устроен грандиозный фейерверк. Подробнее о наших высших беспечиках на финальном матче мы намерены рассказать в одном из блоковах номеров газеты.

На снимке: сборная России дружно обрашает свои ворота. Игорь АЛЕХИН. Фото автора.

Территориальная избирательная комиссия Яйского района информирует избирателей района о зарегистрированных кандидатах в депутаты Яйского районного Совета народных депутатов третьего созыва на дополнительных выборах 11 марта 2007 года.

По Вознесенскому одномандатному избирательному округу № 1:

1. Кондраев Сергей Анатольевич, 15 декабря 1963 года рождения, образование высшее, инструктор трудового обучения МУ «Социальный промт для детей с. Ольговка», член политической партии ЛДПР, проживающий в п.т. Яи Яйского района, выдвинут Кемеровским региональным отделением политической партии ЛДПР.

2. Прянишников Игорь Степанович, 15 июня 1972 года рождения, образование высшее, председатель правления Яиского райпотребсоюза, член Всероссийской политической партии «Единая Россия», проживающий в п.т. Яи Яйского района, выдвинут Яиским местным отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия».

По Яициальному одномандатному избирательному округу № 2:

1. Брюконо Светлана Анатольевна, 24 сентября 1961 года рождения, образование высшее, директор МОУ «Яиская средняя общеобразовательная школа № 1», член Всероссийской политической партии КПРФ, проживающая в п.т. Яи Яйского района, выдвинута Яиским местным отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия».

3. Золотарева Наталья Сергеевна, 27 апреля 1974 года рождения, образование высшее, директор МУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Яиского района, член Всероссийской политической партии «Единая Россия», проживающая в п.т. Яи Яйского района, выдвинута Яиским местным отделением Всероссийской политической партии ЛДПР.

4. Смуслинская Валентина Григорьевна, 5 мая 1951 года рождения, образование высшее, директор МУ «Лысковский поликлинический центр» ГУ «Кемеровотуправлек», член Всероссийской политической партии «Единая Россия», проживающая в п.т. Яи Яйского района, выдвинута путем самовыдвижения.

По Яициальному одномандатному избирательному округу № 3:

1. Коголев Татьяна Геннадьевна, 27 октября 1958 года

рождения, образование высшее, заведующая физико-математическим отделением МУЗ «Яиская ЦРБ», проживающая в п.т. Яи Яйского района, выдвинута путем самовыдвижения.

2. Коломаец Сергей Павлович, 2 мая 1956 года рождения, образование высшее, руководитель исполнительного Яиского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», проживающий в п.т. Яи Яйского района, выдвинут Яиским местным отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия»;

3. Подковалев Сергей Николаевич, 7 марта 1952 года рождения, образование высшее, инженер, член политической партии ЛДПР, проживающий в п.т. Яи Яйского района, выдвинут Кемеровским региональным отделением политической партии ЛДПР;

4. Шагапова Камилла Петровна, 3 марта 1957 года рождения, образование среднее, временно неработающая, член Всероссийской политической партии «Единая Россия», проживающая в п.т. Яи Яйского района, выдвинута путем самовыдвижения.

ПРОТОКОЛ

наименование из представляемого списка избирателей включено в документ для размещения в информационных материалах в ходе дополнительных выборов депутатов Яиского

района прессы района

| ФИО | № изб. округа | дата публикации |
|---|---------------|-----------------|
| Кандидаты | | |
| Сергей Анатольевич Кондраев | 1 | 28.02 |
| Игорь Степанович Прянишников | 1 | 23.02 |
| Светлана Анатольевна Брюконо | 9 | 14.02 |
| Наталья Сергеевна Золотарева | 9 | 16.02 |
| Надежда Александровна Разина | 9 | 02.03 |
| Валерий Григорьевич Коголев | 9 | 09.03 |
| Татьяна Геннадьевна Смуслинская | 11 | 09.03 |
| Сергей Павлович Подковалев | 11 | 14.02 |
| Сергей Николаевич Коломаец | 11 | 07.03 |
| Камилла Петровна Шагапова | 11 | 02.03 |

Сергей
МОСИН.

Вопрос, который никого не волнует, получает ответ, который ничего не значит.

Стас ЯНКОВСКИЙ

ЧИТАТЕЛЬ ИНТЕРЕС

У вас есть вопросы?
Мы найдем на них ответы!
Звоните, пишите,

"Простого решения нет!"

Жителей улиц Августовской, Линейной, пер. Сетевой и др. п.т. Яя - Л. Беллину, Арышевых, Масловых, А. Маршева - уже не первый год тревожит подтопление в весенний период. В связи с этим они спрашивают: «Когда приведут работы по осушению болота и района АЗС?».

- Труднейший вопрос, - признает глава администрации Яйского городского поселения М.В. Ведеников. Да, действительно, люди страдают от подтопления. Особенно в дождливый сезон. Но одним лишь силами администрации поставить этот вопрос, однозначно, не решить. Мы уже такие попытки предпринимали в прошлые Милюков, заранее зная о том, что токи от этого будут мало. Утубами трубу, проходящую через дорогу, но сердечного результата от этого не получили. Но будем думать. Маслов в том, что

вопрос требует других решений.

Дело в том, что вода по каналам должна уходить в болото, но это уходит в дождливый период, чуть выше той местности, с которой идет река. Поэтому простого решения здесь нет. Вопрос ставится даже перед депутатами Государственной Думы РФ Т.А. Францевой, которая отправила обращение для решения на уровне местной власти. Пункты нюансированные решения данного вопроса с присоединением для изысканий проектного института, определены финансовыми средствами, которые у него недостаточно.

Тарифы утверждены

Многих читателей газеты «Наше время» по-прежнему интересует вопрос об билле капитального ремонта муниципального жилого фонда. В связи с этим они высказывают свою тревогу и просят объяснить, что происходит и почему?

- Если в 2006 году на капитальный ремонт муниципального жилого фонда было выделено 2 миллиона 170 тысяч рублей, то на текущий 2007 год - только 1 млн. 800 тыс. рублей, - разъясняет ситуацию начальник отдела ЖКХ и строительства Г.Н. Бахонина. - По всем вероятностям, с каждым годом эта цифра будет уменьшаться.

В соответствии с Жилищным кодексом РФ, постановлением коллегии администрации Кемеровской области от 01.12.2006 г. № 239 органы местного самоуправления обязаны установить для граждан, являющихся собственниками жилых помещений многоквартирных домов, не при-

нуждающимся в выборе способа управления, плату за капитальный ремонт от общего имущества многоквартирного жилого дома. Федеральный стандарт для Кемеровской области в 2006 году был установлен в размере 3,7 рубля за один квадратный метр в месяц. На 2007 год федеральный стандарт установлен в размере 4 рубля 12 копеек.

Сессией районного Совета народных депутатов от 24 января 2007 года принято решение об утверждении тарифов для собственников жилья по оплате капитального ремонта. Оно опубликовано в районной газете «Наше время» и с момента опубликования выступило в законную силу.

Каков прожиточный минимум?

Жители улицы Озёрная п.т. Яя позвонили в редакцию газеты «Наше время» и попросили опубликовать величину прожиточного минимума. Отвечаем:

Распоряжением администрации Кемеровской области установлена величина прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения области за четвёртый квартал 2006 года. По данным департамента труда и Кемеровского областного комитета государственного статистики, землянина прожиточный минимум в целом по области в расчёте на душу населения составляет 2933 рубля. Установлена величина прожиточного минимума и для основных социально-демографических групп: для трудоспособного населения - 3174 рубля, для пенсионеров - 2104 рубля, для детей - 2972 рубля.

тистиком, землянина прожиточный минимум в целом по области в расчёте на душу населения составляет 2933 рубля. Установлена величина прожиточного минимума и для основных социально-демографических групп: для трудоспособного населения - 3174 рубля, для пенсионеров - 2104 рубля, для детей - 2972 рубля.

Такой совет в районе есть

- Во многих городах при администрациях созданы и работают градостроительные советы. Любопытно, существует ли такой совет при администрации Яйского района? Если нет, то почему?

В. БАЛОВ, п.т. Яя.

ОТ РЕДАКЦИИ: Ваш вопрос мы адресовали архитектору района И.Д. Голубянниковой. Вот её расследование:

- Да, такой градостроительный совет при администрации Яйского района существует. Возглавляет его заместитель главы администрации С.А. Корсунов. Я являюсь его заместителем. В состав совета входят 7 человек, среди которых

депутат районного Совета народных депутатов, юрист, представители комитета по земельным ресурсам и землеустройству, комитета по управлению муниципальным имуществом, участка БТИ ГПУ «ЦИИ» Кемеровской области.

Градостроительный совет является действующим на постоянной основе, но собирается нерегулярно, по мере необходимости.

Зуб молочный, но укол импортный

- Мой сын возил шестилетнего внука в кийскую стоматологию, где ему удалили молочный зуб. За импортный укол взяли более 100 рублей, хотя у ребенка имеется страховка. Прощу разъяснить, почему с нас взяли деньги, ведь я слышала, что детей до 15 лет должны лечить бесплатно?

О.А. ДЬЯКОНОВА, с. Малиновка.

Отвечает врач-стоматолог стоматологического отделения МУЗ «Кийская ЦРБ» Елене Евгеньевне Тихонова:

- В хирургическом кабинете прием зародышей и детей - ведется по полисам ОМС. Для детей и взрослых имеются бесплатная анестезия лекар-

ствами отечественного производства. Если же больной изъявляет желание удалить зуб с импортным обезболивающим, то льгот мы не предоставляем никаким категориям больных, в том числе и детям. Стоимость импортного обезболивания - 118 рублей.

"Звоните по телефону 2-25-56. Меры примем!"

Жители райцентра - Рекуя, А. Гордиенко, В. Чудина, Г. Макулькона - спрашивают: «Когда в п.т. Яя, в сопственности с принадлежностью местных властей, начнут наказывать владельцев бродячих собак?».

- Наказывать, - отвечает глава администрации городского поселения М. Ведеников. В прошлом году протоколы составлены на 5 владельцев бродячих собак. Люди, не желающие прислушиваться к соответствующим распоряжениям власти, понесли административные наказания от 100 до 300 рублей. Больше активно мы проводим борьбу с бродячими собаками в весенний период. В 2006 году прибегли к усыплению таких собак, что в единичных случаях вызвало протест некоторой части населения. Но в основном в этом вопросе люди нас поддерживали и даже благо-

Хотим услышать вразумительный ответ

«Уважаемая редакция газеты «Наше время! Обращаются к вам жители дома № 1 по улице Западной п.т. Яя Л.Ф. Семёнова и А.Н. Волошина. Дело в том, что 11 ноября 2006 года у нас отключили телефоны (они у нас в блокираторе), которые до сих пор не работают. На наши бесконечные ходждения в Яйский, нех электриким нам отвечают, что на «этой» неделе телефоны подключат. Но «эти» недели идут, а телефоны как молчали, так и молчат. В результате мы испытываем большие неудобства: не смогли поздравить своих близких с Новым годом, так же, как и они нас. Не можем вызвать санитарно-медицинскую «скорую помощь» и т.д., и т.п.»

Мы просим ответственных лиц, в частности Е.Н. Евтихиеву, через газету дать нам чёткий и вразумительный ответ на вопрос: когда зам подключат телесфоны?».

В связи с отсутствием аппаратуры уплотнения, которая требовалась для разблокировки телефонных номеров, данных телефонных абонентов не работали длительное время - отвечает начальник Яйского цеха электросвязи Е.Н. Евтихиева. Мы заблаговременно сделали заявку в г. Кемерово на приобретение данной аппаратуры. 2 февраля 2007 года

она доставлена в Яйский цех электросвязи. После чего вышеизложенные проблемы будут сняты в недельный срок для абсолютных домов № 1 по улице Западной. В двухнедельный срок после установки аппаратурой уплотнения данной проблемы будет решена и для других абонентов, телефоны которых ранее были порваны блокираторами.

Как получить социальный уголь?

В январе в редакцию газеты «Наше время» обратился читатель п.т. Яя Миронов: «По поводу написанной социальный уголь по адресу ул. Маяковского, 40, в октябре 2006 года я обратился в кассу горючего. Меня попросили принести утром следующего дня. А утром предложили обратиться ещё через день. Но ряд обстоятельств помешал мне обратиться в кассу только в декабре. Социальный уголь выписали. При этом обещали, что в конце недели либо к концу месяца, уголь по указанному адресу будет доставлен. Однако мы обращаем внимание на то, что можно и нужно быть

дворе уже 2007 год, уголь нет, топиться нечем».

ОТ РЕДАКЦИИ: Понимаем, что ситуация весьма показательна для горячего. В «горячей операции» не исправлена. На следующий день после обращения читателя к нам, социальный уголь был доставлен. Однако мы обращаем внимание на то, что можно и нужно быть

людям внимательнее.

Полосу подготовил Сергей МОСИН.

